

2011-01-29 Только социализм возродит Россию

29 января в рамках Всероссийской акции протеста на Никитинской площади Воронежа состоялся митинг.



[>>фотоотчёт<<](#)

По призыву КПРФ, патриотических общественных организаций под красные стяги собралось более тысячи воронежцев.

- Наверное, в России сегодня нет никого, за исключением чиновников и олигархов, кого

бы не затрагивали новые реформы буржуазной власти, - заявил, открывая митинг, второй секретарь Воронежского обкома КПРФ А.И. Рогатнёв. - Рост цен на продукты, тарифов на коммунальные услуги, дальнейшая приватизация промышленных предприятий, сокращение и без того убогой поддержки отечественных сельхозпроизводителей в угоду ВТО, куда Медведев и Путин тянут Россию, налоговая удавка на мелких и средних предпринимателей, разрушение остатков бесплатных образования и медицины – вот что ждёт наш народ в ближайшей перспективе. ▬

- В 60-е годы в нашей стране был выдвинут лозунг – догнать и перегнать Америку, отметил первый секретарь обкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов в областной Думе С.И. Рудаков. - Сегодня этот лозунг осуществился – социалистический Китай идёт вперёд семимильными шагами и становится ведущей мировой державой. Есть и более близкий пример – братская Белоруссия, которая смогла сохранить основы социальных завоеваний народа, осуществив в то же время модернизацию экономики. Россия же всё больше отстаёт от передовых стран, потому что партия «Единая Россия» проводит еще более либеральный курс, чем осуществляли «Яблоко» и СПС в 90-е годы. Чтобы остановить разрушение и спасти страну, выход один – эта партия должна быть распущена – эти слова С.И. Рудакова были встречены аплодисментами и возгласами одобрения.

Ветераны труда Е.Н. Неверова и Г.А. Эрмидис с болью говорили о разрушении воронежских предприятий машиностроения, радиоэлектронного комплекса. Эту тему на примере Воронежского авиазавода, переставшего из-за позорного решения правительства выпускать широкофюзеляжные самолеты, развил руководитель общественной организации «Дети военного времени» Н.М. Авраменко, который подчеркнул также, что ряды возглавляемого им движения постоянно растут и оно будет усиливать давление на власть, требуя обеспечить достойную старость тем, кто трудился в тылу в годы Великой Отечественной войны, поднимал страну из руин, создавал мощь великой державы.

Одной из ключевых остаётся проблема роста тарифов при нулевом качестве услуг ЖКХ. Секретарь обкома КПРФ, депутат Воронежской городской Думы А.С. Померанцев и активистка Совета жителей К.В. Утолина в своих выступлениях показали, что никаких объективных предпосылок для роста тарифов нет. К этому же выводу пришла и рабочая группа по коммунальным проблемам, возглавляемая депутатом областной Думы, коммунистом Н.И. Булавиным. Всё дело в аппетитах алчных дельцов от ЖКХ, которые хотят делать прибыль на страданиях людей. Противостоять этому можно только путём объединения всех жильцов многоквартирных домов, их солидарного давления на власть.

О безопасности граждан, которая может быть обеспечена только в том случае, если государство будет заботиться о людях, а не видеть в них объект бесконечных поборов и экспериментов, говорил первый секретарь Железнодорожного райкома КПРФ Д.С. Румянцев, который также призвал дать жёсткий всем, кто смеет поднять свои грязные руки на В.И. Ленина.

Призывы защитить имя и дело Ленина, а также активно включить в работу по проведению народного референдума, организованного по инициативе КПРФ, звучали практически в каждом выступлении.

Новый закон об образовании, который фактически ставит крест на возможности бесплатно получать качественные знания и профессию, грядущая отмена стипендий студентам всколыхнули молодежь, отметили лидер воронежского комсомола Александр Шабунин и инженер концерна «Созвездие» Никита Рогатнёв. Поэтому комсомольцы начинают готовить масштабные акции молодёжного протеста.

- Мы всеми силами должны поддержать КПРФ, помочь партии в проведении народного референдума и на выборах, - обратилась к собравшимся жительница Воронежа Н.Н. Фомичёва. – Кроме коммунистов, простые люди никому не нужны.

Требования собравшихся были отражены в резолюции митинга, принятой единогласно. Текст резолюции направлен в адрес городских, областных и федеральных властей.

Митинги, пикеты, собрания граждан прошли во всех райцентрах области и ряде крупных сёл.

С. Щербаков,

член бюро Воронежского обкома КПРФ